
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа село Удское.
ОТЧЕТ
Об участии  в акции «Окна Победы»
	2020 год – Год памяти и славы. Есть события и даты, которые глубоко запечатлились в истории нашей жизни, о них мы будем помнить  всегда. Эта память передается из поколения в поколение. Одним из таких памятных дат стал празлник День Великой  Победы, который отмечается 9 мая. В этот день чтят память тех, кто погиб и кланяются тем, кто остался жив.
	Прошел праздник - Юбилей Великой Победы. В этом году на улицах нашего поселка не прошел торжественный парад и «Бессмертный полк». Празднование Юбилея Великой Победы совпало с введением режима самоизоляции но, несмотря на все ограничения и трудности, жители села Удское приняли участие в проведении Всероссийской акции «Окна Победы», «Бессмертный полк - онлайн»
	На школьных окнах и окнах наших домов были размещены символы Великой Победы, георгиевские ленты, фотографии ветеранов, красные звезды и слова благодарности в адрес ветеранов. Таким образом, жители выразили багодарность и отдали дань памяти, тем, кто сделал возможным наше мирное время. 
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Педагог организатор                                                                        Е.И. Пан
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